

Halálozás az egészségügyi személyzet körében a pandémia idején

World Health Organization, 20 October 2021 , Departmental news

Kulcsszavak: globális egészségügy, népegészségügy, járványügy, pandémia, koronavírus, COVID-19, átoltottság, halálozás, egészségügyi személyzet, Egészségügyi Világszervezet, nemzetközi

Forrás Internet-helye: <https://www.who.int/news/item/20-10-2021-health-and-care-worker-deaths-during-covid-19>

Az ***Egészségügyi Világszervezet*** szerint 2020 január és május között a halálozás az egészségügyi személyzet körében világviszonylatban 80.000 és 180.000 közöttire becsülhető.

A magas halálozás okai egyebek között a rossz felszereltség a pandémia kezdeti időszakában és az oltóanyagok hiánya a szegényebb országokban. Afrikában az egészségügyi személyzet 10%-át oltották be koronavírus ellen, a gazdagabb országok többségében annak 80%-át.

Tedros Adhanom Ghebreyesus, az Egészségügyi Világszervezet főigazgatója szerint a világ 119 országának adatai azt tanúsítják, hogy az egészségügyi személyzet körében világviszonylatban eddig öt közül csak két személyt oltottak be teljesen koronavírus ellen. A főigazgató a ***G20-ak római csúcstalálkozásán*** [2021. 21. sz.] a világ legfejlettebb országainak vezetőihez fordult az oltóanyagok igazságosabb elosztása érdekében. Az Egészségügyi Világszervezet felszólítja a nemzetközi közösséget, hogy mondjon le akár a veszélyeztetettebb csoportok emlékeztető oltásáról, míg a szegényebb országokban milliók várnak az első oltásra. A magasabb és közepes jövedelmű országokban már csaknem feleannyi emlékeztető oltást adtak be, mint amennyit az alacsony jövedelmű országok között el kellene osztani.

Az Egészségügyi Világszervezet célkitűzése, hogy az év végéig oltsák be a világ összlakosságának 40%-át. Ehhez 500 millió dózis vakcinára lenne szükség, annyira, amennyit tíz nap alatt legyártanak. Ennek nagyrésze azonban a gazdagabb országokban köt ki, ahol azokat emlékeztető oltások céljából tárolják.

Az Egészségügyi Világszervezet főigazgatója szerint e célkitűzés elérése 82 ország számára nehézségekbe fog ütközni. Ezen országok háromnegyedében az egyetlen probléma, hogy nem áll rendelkezésre elegendő vakcina. Ezért felszólítja a gazdagabb országokat, hogy a szegényebbek javára mondjanak le a vakcinaszállítmányokról.